	
	В ПСП Октябрьского округа г. Мурманска

Приставу – исполнителю Шабалиной Е.ВА.

	
	От взыскателя - Куликова Александра Николаевича

183034. Мурманск, ул. Хлобыстова 28, к.2. Кв.118

т.222310 ф.223374




Отклонение оферты УЖКХ 

от 15.11.2004

ЗАЯВЛЕНИЕ

В очередной раз должник УЖХ г. Мурманска выставил оферту не соответствующую действующему законодательству, не исполнил требование СПИ-4 от 06.10.2004 г., а именно:

· по п. 1.1, 1.2  оферты.  Цитирую «Правила предоставления коммунальных услуг» -                                               Настоящие Правила разработаны с целью защиты прав потребителей коммунальных услуг на основе Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" и регулируют отношения между исполнителями и потребителями услуг по теплоснабжению, электроснабжению, водоснабжению и канализации (далее - услуг).                           

1. ни слова не сказано о предоставлении  электроснабжения и о разделении ответственности по распределительным сетям (дома, подъезда, квартиры)

2. по водоснабжению не определён порядок определения объема потребления услуги (по горячей и холодной воде).

3. по водоотведению ни сказано, ни слова.

4. термин «содержание жилья» и «ремонт жилья» не конкретизирован, мои требования по данным терминам: полная расшифровка с указанием видов основных работ: лифт, электро- (газо-) плита, содержание мусоропровода, вывоз твердых бытовых отходов, освещение мест общего пользования многоквартирного дома, уборка мест общего пользования многоквартирного дома, содержание придомовой территории (по сезонам). 

· по п.2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5 оферты. 

1. Должен быть предоставлен полный перечень нормативно-правовых документов определяющих параметры (характеристики) услуг: нормативы качества, нормативы потребления, периодичность предоставления и т.п. Данный перечень должен быть изложен в форме приложения к договору.

2. Должен быть представлен регламент, по которому стороны определяют отклонение, согласованный с органом местного самоуправления в соответствии с п. 5.2.3 «Правил…» № 1099. В документе не отражена роль Отдела единого заказчика, которая по положению должна в полном объеме представлять мои интересы перед подрядными организациями и поставщиками услуг.

3. «Своевременно, не менее суток до прекращения оказания услуги» - понятие своевременно при сложившейся практике – это не менее чем за трое суток информировать потребителя о временном прекращении предоставления услуги.

4. Должен быть определен порядок и сроки производства перерасчета в зависимости от фактического объема предоставления услуг. Он должен быть неотъемлемой частью настоящего договора

Далее, я не считаю возможным анализировать предложенную оферту, т.к. из указанных

 выше замечаний видно, что должник в очередной раз представил отписку, не имеющую под собой никакой юридической основы.    


Прошу вас принять меры пресечения действий должника грубо нарушающие мои права на протяжении более 1,5 лет. 
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Взыскатель















А.Н.Куликов

17.ноября 2004 г.
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